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VIDEO: Bezpečnostný analytik Koller: „Útok Ruska na EU je
naprostý nesmysl! Lidé jsou jen oblbováni propagandou!“

infovojna.bz/article/video-bezpecnostny-analytik-koller-utok-ruska-na-eu-je-naprosty-nesmysl-lide-jsou-jen-oblbovani-propagandou

Český vojenský a bezpečnostný analytik a bývalý diplomat Ing. Martin Koller v rozhovore pre portál
Paralelně komentoval, či je Rusko schopné zaútočiť na Európu, ako tvrdia mnohé vlády kolektívneho
Západu a ich propagandistické médiá. Skonštatoval tiež, že aktuálna Ficova vláda v Slovenskej republike
predstavuje v čase tupej propagandy Západu závan sviežeho vzduchu.
Zvýšení válečného napětí EU proti Rusku, o kterém po setkání lídrů EU ve Francii mluvil premiér
Slovenska Robert Fico, který mluvil doslova o tom, že mu z této „válečné“ porady šel doslova mráz po
zádech. Zatáhnou Američané Evropskou unii do války s Ruskou federací, což je jejich veřejným cílem po
celé desetiletí? Vzpomeňme na slova George Friedmana z amerického armádního think-tanku SFOR,
který mluvil o tom, že je potřeba udělat z Evropy obětního beránka. Či analýza Rand Corporation, která
doporučovala útok na Rusko už do konce minulého roku? Vše na bitevním poli je připraveno. Čeká se jen
na politické rozhodnutí a vytvoření falešného důvodu k válce, nebo je to jen mediální nahánění hrůzy a
eskalace až na samý okraj války?

Viac vo videu:
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Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v
trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré
by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi
také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia,
rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho
pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii nebudeme tolerovať hrubé urážky
medzi diskutujúcimi, vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.
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V zariadení na výrobu jadrových zbraní prebiehajú evakuácie uprostred rýchlych požiarov, ktoré
spôsobujú zastavenie všetkých operácií

V súčasnosti prebiehajú evakuácie v zariadení na výrobu jadrových zbraní Pantex v okrese Carson
v Texase v dôsledku rýchlo sa šíriacich požiarov v oblasti. Zariadenie, ktoré sa nachádza 21 míľ
východne od Amarilla, má takmer 20 000 plutóniových jadier a aktívne vyrába bombu B61-12 a
hlavicu W88 Alt370. Keďže závod je zodpovedný za montáž a demontáž amerického jadrového
arzenálu, závod zastavil všetky operácie, pretože blízky požiar je mimo kontroly. Zameranie sa
úplne presunulo na evakuácie, pričom na mieste hľadalo úkryt niekoľko nepodstatných
zamestnancov


